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 Naissances 
2 à 4 petits 

  
Naissances 
2 à 4 petits 

          

 

L'écureuil est arboricole. Il installe son nid (20 à 25 cm de diamètre) à la fourche d'un 
arbre, dans un ancien nid d'oiseau (Pie, Corneille...) ou dans une cavité d'arbre. En hiver, le 
nid est constitué de brindilles, d'herbes et de mousses, et recouvert de feuilles. Il ressemble 
beaucoup à un nid d'oiseau. L'entrée, peu visible, se situe en bas ou sur le côté. En été, il se 
contente d'une petite plate  forme de brindilles.  

 Longévité : 4 à 5 ans  
Les prédateurs de l’écureuil 
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